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NOVÉNA K BOŽIEMU MILOSRDENSTVU
ŠIESTY DEŇ - Za pokorné a tiché duše
 

 
„Dnes mi priveď duše pokorné a tiché i duše malých detí a ponor ich do môjho milosrdenstva. Tieto duše sa najviac podobajú môjmu Srdcu,
ony ma posilňovali v horkých mukách agónie. Videl som ich ako pozemských anjelov, ktorí budú bdieť pri mojich oltároch. Na ne vylievam
celé potoky milostí. Moju milosť je schopná prijať len pokorná duša, preto pokorné duše obdarúvam svojou dôverou.“

Najmilosrdnejší  Ježišu,  ktorý  si  sám  povedal:  „Učte  sa  odo  mňa,  lebo  som  tichý  a  pokorný  srdcom,“  prijmi  do  príbytku  svojho
najmilostivejšieho Srdca duše tiché a pokorné a duše malých detí. Tieto duše privádzajú do úžasu celé nebo a nebeský Otec má v nich
zvláštne zaľúbenie. Sú kyticou pred Božím trónom, ich vôňou sa opája sám Boh. Tieto duše majú stály príbytok v najmilostivejšom Ježišovom
Srdci a neprestajne spievajú chválospev lásky a milosrdenstva na veky vekov.

Večný Otče, pozri milosrdným okom na duše tiché, pokorné a na duše malých detí, ktoré prebývajú v príbytku najmilostivejšieho Ježišovho
Srdca. Tieto duše sa najviac podobajú Tvojmu Synovi, vôňa týchto duší sa vznáša zo zeme až k Tvojmu trónu. Otče milosrdenstva a všetkého
dobra, pokorne Ťa prosím pre lásku a zaľúbenie, ktoré máš v týchto dušiach, žehnaj celý svet, aby všetky duše spoločne spievali na slávu
tvojho milosrdenstva na veky vekov.
Amen.
 
 
Korunka Božieho milosrdenstva
(Modlí sa na obyčajnom ruženci)

Na začiatku:
Otče náš; Zdravas, Mária; Verím v Boha;

Na veľkých zrnkách:
Večný Otče, obetujem ti Telo a Krv, Dušu i Božstvo Tvojho najmilšieho Syna a nášho Pána Ježiša Krista na odčinenie našich hriechov i
hriechov celého sveta!

Na malých zrnkách:
Pre jeho bolestné umučenie, maj milosrdenstvo
s nami i s celým svetom!

Na zakončenie (tri razy):
Svätý Bože, svätý Mocný, svätý Nesmrteľný,
zmiluj sa nad nami i nad celým svetom!
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